



NHSZ Kétpó Kft.

Az EGT / Norvég Finanszírozási Mechanizmus keretében támogatott "Környezettudatos nevelés és a fenntarthatóság pedagógiája" című pályázaton nyertes NA-2-2009-012 regisztrációs számú projekt keretében valósult meg az országban,de valószínűleg a világon is egyedülálló módon egy regionális hulladékkezelő központhoz kapcsolódó tanösvény.

Az NHSZ Kétpó Kft. és az NHSZ Zounok Zrt. (korábban Remondis Szolnok Zrt.) szakmai-,finansciális támogatásában részesülő ZÖLD MISSZIÓ Környezet-, Természet és Városvédelmi Egyesület által készített nyertes pályázat részeként valósulhatott meg a Kétpói Regionális Hulladékkezelő Központ területén található véderdő sávbán egy információs táblákkal, pihenőhelyekkel ellátott,gyönyörű fás környezetben kialakított tanösvény, és az egész létesítményt bemutató,az NHSZ Kétpó Kft. irodaházában megtekinthető makett.

A projekt során 2010-ben több mint 1700 fő óvodás,általános iskolás korú gyermek látogatta meg telephelyünket mintegy 200 fő kísérő nevelővel, pedagógussal. A látogatásokkal kapcsolatban számos pozitív visszajelzés érkezik Társaságunkhoz, melyek arról tanúskodnak, hogy a környezeti nevelés terén, a szemléletformálás terén hozott erőfeszítéseink nem hiába valók, gyermekeink, unokáink fogékonyak környezeti problémáink megértésére, és a problémák lokális, helyi szinten szükséges kezelésére,az életmódváltozásban rejlő megoldások elsajátítására.

A tanösvény előzetes egyeztetést követően szakvezetővel látogatható. Ha felkeltette érdeklődését,vagy oktatási intézménye szakmai látogatást tervez a hulladékkezelő központba,kérjük,az alábbi elérhetőségek valamelyikén vegye fel velünk,vagy az említett civil szervezettel a kapcsolatot! Örömmel látjuk telephelyünkön!

NHSZ Kétpó Kft.

5411 Kétpó, Almásy tér 1.

info.ketpo@nhsz.hu

ZÖLD MISSZIÓ Egyesület

5000 Szolnok. József Attila u. 85. 1/9.

zoldmisszio@gmail.com

„A projekt az Izland, Lichtenstein és Norvégia által támogatott EGT Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus támogatásával valósult meg.”